

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lucie Kyksová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po totální tyreoidektomii

Autor posudku: **plk. MUDr. Radek Doležel, Ph.D.^{1,2,3}**
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
1. Chirurgická klinika 2. LF UK a ÚVN-VFN Praha
2. Ústav Živ. Fyziologie a Genetiky, Akademie Věd, Liběchov
3. Klinika popáleninové medicíny, FNKV a 3. LF UK
Tel. 973202899, E-mail: dolezrad@uvn.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka si zvolila pro svou bakalářskou práci stále aktuální problematiku, která byla a je hodně diskutovaná. Ve své případové studii podává reálný pohled na ošetřování pacientů před- a po- TTE včetně akcentu na pooperační hypokalcémii. Pozitivně hodnotím fakt, že záběr práce nekončí pouze hospitalizací, ale všímá si i dalšího osudu pacienta.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Práci autorka vypracovala samostatně. Téma zpracovala pečlivě a výstižně. Literaturu čerpala z kvalitních českých zdrojů, jakož i z recentních anglosaských článků a z anglické učebnice (2016). Práci s literaturou zvládla autorka dobře. Zajímavým přesahem je i zpracování problematiky vitamínu D. Využití dat z literárních pramenů (včetně pěti anglických zdrojů) považuji za přiměřené a počet zdrojů za více než dostatečný.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Text je uspořádán do dvanácti kapitol. Jednotlivé kapitoly jsou obsahově výstižné a vyvážené. Problematika je logicky a přehledně rozdělena na obecnou část s výčtem základních faktů a na praktickou část – kazuistiku. Exaktní fakta a odborný text jsou zpracovány správně, bez věcných chyb.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Předložená práce obsahuje 65 stran včetně tří tabulek, tří příloh a 33 odkazů na literaturu, které jsou v textu i v seznamu číselně označeny. Tabulky jsou pečlivě sestavené a přehledné. Cenný je také seznam zkratk. Diskuse je poměrně málo rozsáhlá, následována srozumitelným a výstižným závěrem. Sloh i jazyk jsou až na malé výjimky na dobré úrovni. Ojedinelý počet překlepů svědčí o pečlivosti autorky, se kterou svoji bakalářskou práci napsala.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky**

posuzovatele: Zpestřením práce by jistě byla fotodokumentace.

**Otázky k
obhajobě:**

Co znamená pozitivní Chvostkův či Trousseauův příznak? Užívají se v klinické praxi?

Je opravdu nezbytné pacienty po TTE prvních 24 hodin monitorovat? Proč?

Vlastní názor na nutnost převazovat ránu již 1. poop. den.

Lze zlepšit kosmetické výsledky – jizev na krku? Jak a čím?

V USA pacienty propouštějí 1 poop. den po TTE a kontrolují je telefonicky. Je to v pořádku?

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *Výborně.*

Datum:

2.6.2018

Podpis:

plk. MUDr. Radek Doležel, Ph.D.

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>